



## В Стерлитамаке местный житель признан виновным в двойном убийстве



Доказательства, собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Стерлитамака. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Как установлено следствием, 25 мая 2023 года в ходе распития алкогольных напитков в общежитие между 40-летним мужчиной и подсудимым произошла ссора на почве ревности к 49-летней сожительнице последнего, во время которой злоумышленник нанес сначала мужчине, а потом женщине множественные удары острием ножиц по различным частям тела. От полученных ранений потерпевшие скончались на месте происшествия. После совершенного преступления мужчина скрылся, но вскоре был задержан.

Подсудимый признал вину в содеянном, он был освобожден в 2022 году из мест лишения свободы, где отбывал наказание за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Суд приговорил его к 18 годам лишения свободы, из которых 5 лет ему надлежит отбыть в тюрьме, а 13 лет – в исправительной колонии особого режима с последующим ограничением свободы на полтора года, а также постановил выплатить ему 530 тыс. рублей в качестве компенсации морального вреда и материальных издержек.

Приговор в законную силу не вступил.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1846999>